
Protokół nr 19/25

z posiedzenia XIX sesji Miejskiej Rady Seniorów w Kowarach, która odbyła się 
12 stycznia 2026 r. o godzinie 10:00 w Urzędzie Miejskim w Kowarach.

Obrady rozpoczęto  12  stycznia  2026 r.  o  godz.  10:02,  a  zakończono o  godz.  11:15  tego samego dnia. 
W posiedzeniu wzięło udział 7 przedstawicieli Rady, co wobec ustawowego składu Rady, wynoszącego 7 
osób, stanowiło kworum. Lista obecności przedstawicieli Rady – załącznik nr 1, lista obecności pozostałych 
osób – załącznik nr 2.

W sesji uczestniczyli członkowie Rady Seniorów:
1. Czesława Kordasiewicz
2. Barbara Schademam
3. Krystyna Ratajska
4. Mariola Demczur
5. Regina Nadziejko
6. Zofia Wateha
7. Edward Matczuk

Nieobecni członkowie Rady Seniorów:
brak

Obecni spoza grona Rady Seniorów:
1. Ryszard Rzepczyński

Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Informacja przedstawiciela Rady Seniorów Kowary w Radzie Seniorów Powiatu
   Karkonoskiego.
4. Plan pracy Miejskiej Rady Seniorów na 2026 rok.
5. Sprawy różne.
6. Zamknięcie sesji.

Ad. 1 Posiedzenie otworzyła i przywitała zebranych Przewodnicząca Pani Czesława Kordasiewicz.

Ad. 2 Przeczytała porządek obrad, który został zatwierdzony jednogłośnie (7 za). 
 
Ad. 3 Pani Przewodnicząca przekazała głos Pani Marioli, która poinformował, że między sesjami nie odbyło 
się żadne posiedzenie Rady Seniorów Powiatu Karkonoskiego. Poinformowała,że w dniu 16 grudnia 2025 r. 
dzieci  z  Domu  Dziecka  w  Szklarskiej  Porębie  odwiedziły  mieszkańców  Domu  Pomocy  Społecznej  w 
Kowarach z świątecznymi kartkami i pierniczkami. Kartki i pierniczki były własnoręcznie wykonane przez 
dzieci.  

Ad. 4 Pani Przewodnicząca poprosiła o propozycje do planu pracy na 2026 rok. Po przeprowadzonej długiej 
i wyczerpującej dyskusji rada podjęła decyzję.

Plan Pracy Miejskiej Rady Seniorów w Kowarach na 2026 rok został zatwierdzony jednogłośnie (7 za) i  
przedstawia się następująco:
1. Współpraca Miejskiej Rady Seniorów z Radą Miejską oraz Burmistrzem Miasta Kowary.
2. Integracja seniorów poprzez aktywność fizyczną, turystykę i kulturę.
3. Spotkanie z Radami Seniorów z Powiatu Karkonoskiego.
4.  Współpraca z dziećmi i młodzieżą z terenu Gminy Miejskiej Kowary.
5. Spotkanie z przedstawicielami PFRON - Państwowym Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.
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Obrady opuścił Pan Ryszard Rzepczyński o godz. 10:30.

W dyskusji udział wzięli:
1. Krystyna Ratajska
2. Mariola Demczur
3. Edward Matczuk
4. Ryszard Rzepczyński

Ad. 5 Sprawy różne.
W sprawach różnych poruszono następujące tematy:
1) Kurier Kowarski – prośba o umieszczenie w gazecie informacji  kontaktowych instytucji  gdzie trzeba 
umówić spotkanie np.
a) ZUS Jelenia Góra;
b) Urząd Skarbowy Jelenia Góra;
c) Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze;
d) ZEZK Kowary;
e) MOPS Kowary;
f) Urząd Miejski Kowary.
2) Zorganizować spotkanie z Rada Seniorów w Szklarskiej Porębie, między marcem, a kwietniem 2026 r..
3) Zorganizować spotkanie Seniorów z Gminy Miejskiej Kowary z przedstawicielami PFRON Jelenia Góra 
w MOK Kowary.
 
W dyskusji udział wzięli:
1. Krystyna Ratajska
2. Edward Matczuk.
3. Mariola Demczur

Ad. 9 Zamknięcie posiedzenia Rady Seniorów.

Przewodnicząca podziękowała wszystkim zebranym za przybycie i zakończyła XIX sesję Miejskiej
Rady Seniorów w Kowarach.

Na tym posiedzenie Rady Seniorów zakończono.

Protokołowała:                                              Przewodnicząca Miejskiej Rady Seniorów 
Anna Jabłońska-Zub    Czesława Kordasiewicz
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